



ОБЪЯВЛЕНИЕ

Внеочередная Профсоюзная Конференция

ППО НП ЗАО «Электромаш»

состоится **12.10.2016 г. в 8:30 час.**

по адресу: г. Тирасполь, ул. Сакриера 1,
актовый зал НП ЗАО «Электромаш».

Повестка дня конференции:

1. Информировать конференцию об освобождении от должности Председателя ППО НП ЗАО «Электромаш».
2. Избрание Председателя ППО НП ЗАО «Электромаш».
3. Избрание лица и наделение его полномочиями на заключение трудового договора с Председателем ППО НП ЗАО «Электромаш».

В честь дня пожилых людей на НП ЗАО «Электромаш» прошло чествование ветеранов



День пожилого человека - это дань уважения к старшему поколению и напоминание нам о необходимости проявлять уважение и заботу по отношению к старшему поколению, не оставлять их без человеческого тепла, внимания и участия.

По установившейся многолетней традиции в честь дня пожилых людей, всем ветеранам НП ЗАО «Электромаш» вручаются продуктовые наборы.

Для группы ветеранов труда, за плечами каждого из которых несколько десятилетий работы на НП ЗАО «Электромаш», была организована встреча с руководством завода и руководителями трудовых коллективов во главе с генеральным директором Владимиром Трандасиром.

Люди, проработавшие здесь больше 25, 40, а то и 50 лет узнали из первых уст, как сегодня работает завод, о планах и перспективах на будущее.

Генеральный директор Владимир Трандасир поприветствовал ветеранов, поблагодарил за труд, пожелал здоровья, мира, добра и неиссякаемой энергии.

«Независимо от того, как будут складываться дела вокруг нашей республики, знайте, что вы всегда будете частью нашей большой электромашевской семьи. Несмотря на все трудности, мы никогда не забываем о наших ветеранах, пытаемся оказывать посильную помощь и будем стараться продолжать эту традицию. Двери завода «Электромаш» всегда для вас открыты!», -



сказал Владимир Трандасир. Он также подчеркнул, что сегодня на учете предприятия состоят 832 ветерана - почти на 200 человек больше, чем нынешних работников.

Много теплых слов было адресовано ветеранам 1-м заместителем генерального директора - техническим директором Иваном Ясинским, началь-



ником службы по социальным и административно - хозяйственным вопросам, руководителями цехов.

В торжественной, обстановке ветеранам были вручены благодарственные письма завода и памятные подарки.

Завершилось мероприятие посещением ветеранами своих рабочих мест и встречей с бывшими коллегами.

НП ЗАО «Электромаш» подтвердил соответствие требованиям ГОСТ ISO 9001-2011 (ISO 9001:2008)



С целью подтверждения соответствия требованиям ГОСТ ISO 9001-2011 (ISO 9001:2008) «Системы менеджмента качества. Требования» применительно к производству электрических машин, в том числе взрывозащищенного электрооборудования, генераторов, преобразовательной техники, бытовых товаров, в период 20.09 - 21.09.2016 на НП ЗАО «Электромаш» работала комиссия органа по сертификации **СМК НАНИО «ЦСВЭ» г. Москва.**

Аудит системы проводился по Плану, согласованному с руководством НП ЗАО «Электромаш», в соответствии с требованиями документов Системы сертификации ГОСТ Р, ГОСТ ISO 9001-2011, ГОСТ Р ИСО 19011-2012, ГОСТ Р 55568-2013 и документов системы менеджмента качества НП ЗАО «Электромаш».

Выводы комиссии - система менеджмента качества НП ЗАО «Электромаш» соответствует требованиям ГОСТ ISO 9001-2011 (ISO 9001:2008), способствует выполнению обязательных требований к продукции и обеспечивает удовлетворенность потребителей.

Динамика машиностроения неравномерна,

но тренд на улучшение заметен

В первой половине текущего года в российском машиностроительном секторе продолжалось снижение производства, но темп спада был меньше, чем в прошлом году. Согласно оценке экспертов РИА Рейтинг, суммарное производство в трех машиностроительных отраслях снизилось в январе-июне 2016 года по сравнению с январем-июнем прошлого года на 2,8%, тогда как годом ранее этот показатель составлял 13,1%.

Улучшение динамики стало происходить еще в середине прошлого года, а в феврале текущего года в машиностроительном комплексе впервые за много месяцев был отмечен небольшой рост производства в годовом сравнении (на 0,7%), который, впрочем, в немалой степени был связан с фактором дополнительного дня високосного года. В марте спад возобновился, однако в апреле и мае снова наблюдалась положительная динамика, которая сменилась существенным снижением в июне (на 10,4%). Таким образом, динамика производства в машиностроительном секторе пока крайне неравномерная, но тренд на улучшение ситуации заметен. Во всяком случае, в некоторых машиностроительных секторах уже наблюдается устойчивый рост, а в некоторых появились предпосылки для восстановления положительной динамики.

Самый глубокий спад за полугодие периоде произошел в станкостроении - на 22,5% в годовом сравнении. Отчасти такой результат обусловлен фактором высокой базы, так как в прошлом году данная подотрасль стала одной из немногих в машиностроении, где был зафиксирован рост производства. Немногим менее глубокий спад, чем в станкостроении, зафиксирован в производстве машин и оборудования специального назначения, что отчасти обусловлено кризисом, в котором находится строительная отрасль. Кроме того, на состояние данной подотрасли негативное влияние оказал спад в металлургии - производство сталеплавленного оборудования сократилось вдвое по сравнению с прошлым годом.

Состоялось открытие 47-го театрального сезона

В Приднестровском государственном театре драмы и комедии имени Н.С. Аронецкой состоялось открытие 47-го театрального сезона. Начался он со спектакля «Выпей моря, Ксанф!» в постановке питерского режиссёра Анатолия Стрельникова. В начале нового сезона театр порадует своих поклонников премьерными постановками.

Премьера спектакля «Выпей море, Ксанф!» состоялась в сентябре прошлого года. Тогда постановка зрителю пришлась по вкусу, поэтому выбор для открытия нового сезона был очевиден, говорят в театре. Умная, порой ироничная трагикомедия о стремлении человека к свободе. Это история невольника Эзопа, подарившего миру свои басни и афоризмы. Благодарность всему коллективу театра - в отзывах зрителей.

В репертуаре начавшегося 47-го сезона зрителей ждут остроумные водевили, драмы и комедии, классика, современные пьесы, детские сказки и кукольные спектакли, а также новые постановки взрослого и детского репертуаров.

Премьерным спектаклем будет водевиль по пьесе Петра Каратыгина «Дом на Петербургской стороне» в постановке народной артистки ПМР Аллы Доряну, на счету которой уже не одна работа вечернего и детского репертуаров.

Несколько новых спектаклей ждут и юного зрителя по пьесе Юрия Щуцкого «Необыкновенные сказки обыкновенного волшебника» и спектакль театра кукол «По щучьему велению», инсценировка и постановка принадлежат народному артисту ПМР Виктору Клименко.

Продолжение получит проект «Театр глазами молодых», который успешно проходил в предыдущие годы. Запланировано проведение ряда фестивалей, творческих встреч и новых проектов.

5 октября - День учителя



Согласно указу Главы государства, с 2016 года праздник «День учителя» официально будет отмечаться 5 октября. Учителей, работников образовательных учреждений, ветеранов педагогического труда с профессиональным праздником поздравил Президент Евгений Шевчук.

«День учителя — это всенародный праздник. Он наполнен улыбками наших мудрых и добрых наставников, которые посвятили себя очень важному делу — воспитанию подрастающего поколения.

В руках педагогических работников будущее страны — наши дети. Именно от вас во многом зависит судьба юных приднестровцев, завтрашний день республики. Ваша активная гражданская позиция, профессионализм, чуткое, внимательное отношение к детям бесценны. Вы вкладываете в своих воспитанников не только знания, но и основы духовности, любви к Родине», — говорится в поздравлении.

Также Глава государства отметил, что приднестровские педагоги всегда держат высокую планку, идут в ногу со временем, работают над повышением качества образования.

«Результатом вашего труда являются высокие результаты учащихся в олимпиадах и конкурсах не только в республике, но и за ее пределами. Уверен, что и впредь вы будете оставаться образцом глубокой верности своему призванию», — подчеркнул Евгений Шевчук.

В заключение Президент пожелал крепкого здоровья, семейного счастья, взаимопонимания с учащимися и новых успехов.

ПОГОДА



По сообщению республиканского гидрометеоцентра, 6 октября ожидается переменная облачность без осадков. Температура воздуха ночью по северу республики составит +3...+5°C, по югу +4...+6°C. Днём воздух прогреется до +15°C.

Ветер южный, 5-8 м/сек. Атмосферное давление выше нормы.

В последующие сутки температура воздуха существенно не изменится, в конце дня местами кратковременный дождь.

Столица готовится ко Дню города

Столица готовится ко Дню города. В госадминистрации обсуждали детали праздника. В этом году отмечать его будут 14 и 15 октября. В день Покрова Пресвятой Богородицы в сквере городского Дворца культуры пройдет литургия. Вечером откроются концертные площадки в разных районах города. В субботу празднества будут более широкими и яркими. Начнутся они в 11 утра у Тираспольской крепости, откуда затем к главной площади города стартует историческое костюмированное шествие. Также жителей столицы ждут подворья, праздник вина и меда, разного рода выставки, среди них демонстрация ретро-автомобилей.

Игорь Димитрюк, начальник управления торговли и транспорта госадминистрации г. Тирасполя: «У нас уже в городе есть определенное количество машин в ретро-стиле. Все, кто желает принять участие из любых городов и районов республики, может быть даже из-за рубежа, обращаться в госадминистрацию по телефону 9-71-73 для записи и принять участие в параде».

Еще одно яркое запланированное мероприятие — парад животных. Жителям столицы предложат вместе со своими питомцами торжественно пройти по главной улице города. Также пройдет чествование молодоженов и тех, кто прожил в супружестве более 50 лет. Вечером горожан ждет праздничный концерт и салют.

В СТОЛИЦЕ ПРОЙДЕТ ДЕТСКАЯ ТВОРЧЕСКАЯ ПРОГРАММА «ТАЛАНТЫ ТВОИ, ТИРАСПОЛЬ»

В рамках празднования 224-й годовщины со Дня основания Тирасполя пройдет XVII городская детская творческая программа «Таланты твои, Тирасполь», сообщается на сайте местной госадминистрации.

В ней примут участие разножанровые детские коллективы и отдельные исполнители, которые являются активными участниками городских и республиканских культурно-досуговых мероприятий.

В течение года учреждения культуры представляли коллективы и отдельных исполнителей для участия в городских и республиканских мероприятиях, а оргкомитет «Таланты твои, Тирасполь» отобрал лучших из них.

Как говорят организаторы, цель этой программы — систематическая и целенаправленная деятельность по воспитанию и развитию гармоничной личности, приобщение к духовно-нравственным и культурным ценностям юных тираспольчан.

Все участники программы будут награждены памятными дипломами и призами.



ЮБИЛЕЙНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

ЮБИЛЕИ ОТМЕЧАЮТ:

- 30 — летний юбилей**
- Тиханский Евгений Александрович
- 40 — летний юбилей**
- Ерин Андрей Вячеславович
- 45 — летний юбилей**
- Голикова Людмила Александровна
- Василевич Константин Станиславович
- 55 — летний юбилей**
- Павленко Лилия Васильевна
- Гальченко Александр Николаевич
- 60 — летний юбилей**
- Шулик Галина Павловна
- Спиридонов Сергей Валерьевич
- 65 — летний юбилей**
- Штыров Николай Анатольевич
- Постолаки Татьяна Михайловна



Администрация, Совет директоров и Профком поздравляют всех юбиляров.

Выражают искреннюю признательность, огромную благодарность за многолетний безупречный труд и добросовестное отношение к выполнению трудовых обязанностей. Желаем Вам крепкого здоровья, долголетия и благополучия.